











విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే జీఎంఆర్

దేవాలయ అభివృద్ధికి సంపూర్ణ సహకారం
పటాన్ చెరు, విశాలభారతి:
ప్రతి మనిషి మానసిక ప్రశాంతత కోసం దైవభక్తిని మోపాల్సిందే...చివరలో, నియోజకవర్గంలో నూతన దేవాలయాల నిర్మాణాలకు సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు.



మెదక్ గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరాలి..నీలం మధు గెలవాలి

గడప గడపకు వెళ్ళండి..కాంగ్రెస్ పథకాలు ప్రచారం చేయండి
మెదక్ ఇంచార్జి మంత్రి కొండా సురేఖ
పటాన్ చెరు, విశాలభారతి: గడపగడపకు వెళ్లి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలను వివరించి మెదక్ గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరవేయాలని రాష్ట్ర అటవీ పర్యావరణ దేవదారు శ్యామ మంత్రి కొండా సురేఖ పిలుపునిచ్చారు.



మాజీ సీఎం కేసీఆర్, హరీష్ రావు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నట్లుంటే ఈ మెదక్ సెగ్మెంట్ లో ఈ ఎన్నికల ధ్యారా కాంగ్రెస్ సత్తాను చూపించాలన్నారు.
మాజీ ఎమ్మెల్యే హనుమంతరావు అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో బీసీకి అరుదైన అవకాశం దక్కిందని, మిగతా అభ్యర్థులు ఇద్దరు కూడా అగ్రవర్ణ కులాలకు చెందిన వారైనా పేర్కొన్నారు.

నేడు బిఆర్ఎస్ పార్టీ పటాన్ చెరు నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశం

హాజరుకానున్న మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు
ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి
పటాన్ చెరు, విశాలభారతి:
లోక సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ మెదక్ అభ్యర్థి వెంకటరామిరెడ్డి మద్దతుగా శనివారం పటాన్ చెరు పట్టణంలోని జీఎంఆర్ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు పాల్గొని పటాన్ చెరు నియోజకవర్గ స్థాయి విస్తృత సమావేశం ఏర్పాటు చేసినట్లు స్థానిక శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



ధార్మిక పరిషత్ స్టేట్ ఎగ్రిక్యూటివ్ మెంబర్ గా ఫణిభూషణ్ చింతపల్లి

మేడిపల్లి, విశాలభారతి: భారతీయ జనతా పార్టీ ఎండోమెంట్ సెల్ (ధార్మిక పరిషత్) తెలంగాణ స్టేట్ ఎగ్రిక్యూటివ్ మెంబర్ (జేటీ సెల్ సోషల్ మీడియా ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్) గా ఫణిభూషణ్ చింతపల్లి ని నియమిస్తూ కన్వెన్షన్ సూర్య ప్రకాష్ అన్నాపట్నం నియమక పత్రాన్ని జారీ చేశారు.
బీజేపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే రావుచందర్ రావు చేతుల మీదుగా నియమక పత్రాన్ని అందుకున్నారు.



కంటోన్మెంట్ లో గులాబీ నేతల మంతనాలు..

మాజీ మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలతో అభ్యర్థి నివేదన ఫోటీ
విశాలభారతి, సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ : కంటోన్మెంట్ ఉపఎన్నికలో బిఆర్ఎస్ గెలుపు కోసం నేతల కసరత్తు చేపట్టారు. సాయన్న వారసత్వాన్ని నిలబెట్టుకునేందుకు అభ్యర్థి నివేదన మంతనాలు చేపట్టింది.

వడ్లు కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభం

దళారులును నమ్మి మోసపోవద్దు
విపిఎస్ సీఈఓ చెల్లెల్ల మల్లారెడ్డి
కేంద్రాలో మద్దతు ధర ఉంటుంది దళారులకు ధాన్యానికి విక్రయించి రైతులు మోసపోవద్దని ఆయన నూచించారు.

నేడు కరెంటు నిలిపివేత

ఇంజనీర్ బొమ్మ అంజనేయులు గౌడ్
సైదాపూర్, విశాలభారతి: మండలంలోని అకుసూర్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉదయం 8 నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు, సైదాపూర్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో సాయంత్రం 6 నుండి 8 గంటల వరకు విద్యుత్ పరమ్యతులో భాగంగా విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు ఇంజనీర్ బొమ్మ అంజనేయులు గౌడ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



అనాధాశ్రమంలో పండ్లు పంపిణీ

పనపర్తి విశాల భారతి: జిల్లా కేంద్రంలోని చేయూత అనాధాశ్రమంలో చిన్నారులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రం సమీపంలోని బిల్వాల శివారులో గల చేయూత అనాధాశ్రమంలో గంధం శోభారాణి 7వ పద్దంతిని పురస్కరించుకొని దివంగత గంధం చిన్న బాలయ్య కుటుంబ సభ్యులు, శ్రీయో భిలాపూలు చిన్నారిలకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు.

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

కల్వకుర్తి, విశాల భారతి: కల్వకుర్తి మండలం జిల్లేళ్ల గ్రామానికి చెందిన ఎముక రాములు (సత్రురు) అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు. కుటుంబ ఆర్థిక పరిస్థితుల దృక్పథం వారి కుటుంబానికి ముత్యా రమేష్ అధ్యక్షుల ప్రశాంత్ రెడ్డి, కమ్మ గౌను సురేందర్ గౌడ్, చిక్కాంపల్లె అంజనేయులు, పాండురంగ రెడ్డి, కొమ్మగోనే కొండపని సహకారంతో మృతుని కుటుంబానికి శుక్రవారం గ్రామానికి చెందిన ఎముక రాములు (సత్రురు) అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు. కుటుంబ ఆర్థిక పరిస్థితుల దృక్పథం వారి కుటుంబానికి ముత్యా రమేష్ అధ్యక్షుల ప్రశాంత్ రెడ్డి, కమ్మ గౌను సురేందర్ గౌడ్, చిక్కాంపల్లె అంజనేయులు, పాండురంగ రెడ్డి, కొమ్మగోనే కొండ



మైసమ్మను దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే

కల్వకుర్తి, విశాల భారతి: మైసాగండి మైసమ్మను శుక్రవారం అంబర్ పేట ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేష్ దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆయనతో పాటు రాష్ట్ర పుణ్య కమిషన్ చైర్మన్ గోటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఉన్నారు.

బాలరాముడికి మాజీ ఐఎస్ బంగారు రామాయణం కానుక

మాజీ ఐఎస్ అధికారి కృతజ్ఞతలు
మండ్ల దేవన్నాయుడు
పనపర్తి విశాల భారతి: అయోధ్య రాముడికి బంగారు రామాయణం కానుక. భారతదేశానికి కూడిన రామాయణము హిందూ ధర్మము చరిత్రలో మహోప్పణ్య కవిత ఆదర్శ మూర్తి కోదంద రాముని చరిత్రను రాసిన మహర్షి వాల్మీకి అని తెలంగాణ వాల్మీకి సంఘం ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా కన్వెన్షన్ మండ్ల దేవన్నాయుడు అన్నారు.



బిజెపి ఎస్పీ మోర్యా జిల్లా అధ్యక్షుడిగా రవి నాయక్

పనపర్తి విశాల భారతి: బిజెపి ఎస్పీ మోర్యా జిల్లా అధ్యక్షునిగా కేశావర్తి రవి నాయక్ ను నియమిస్తూ నియమక పత్రాన్ని అందజేశారు. బిజెపి జిల్లా కార్యాలయంలో జిల్లా అధ్యక్షులు దుప్పర్ల నారాయణ నియామక ప్రకటనను అందజేశారు.

అశ్రునయనాలతో గోమాత అంత్యక్రియలు

గరిచేపల్లి, విశాలభారతి: దోసగోడు గ్రామంలోని శివాలయంలో గ్రామం సుభిక్షంగా ఉండాలని కళ్యాణం చేసి ఊరి మీద పదిలని గోమాత శుక్రవారం ప్రమాదశాస్త్ర ట్రీడ్డి మీద నుంచి అలుగులో పడి చనిపోయింది.



